ABTOp: YUYUTCJIb HAYAJIbHbIX KJIACCOB

benoycosa Enena IlaBinosHa



O6-po-HUN Kak-To My-
XWUK B Ne-Cy py-Ka-BU4-Ky.




O
Nz
-
O\
=
e
©
'

N KaK Tennal»




3agaHue ans MblLUKN

PacnonoxuTe oTBeTbl B NOpsaaKe
BO3pacTaHus

6+4= - pgena
9-4= - roe apyxba
4+5= _ - nayr
9-3= __ - MpoyHa

10-3 = - TaM XOPOLLO









3agaHue

Kakoe 4ucio CTOUT nepes; 4uciaoMm 77

IIepBoe ciaraemoe 3, Bropoe - 4.
Harnanre cymmy?

Kakoe 4ucno cineayer 3a 4Yuciom &7

A 3agymana yuciio. OHo Ha 3 OosblIe 3.
Kakoe uyucio s 3agymana’?

Y Ilerpa 7 xuur, a y Karu 2.
CKOJIBKO BCETO y JIETEN KHUAT CO CKa3KaMMu ?



OueHu cBoto paboty

@ = 0 owwnbok

® - 3 oWKnObKMK






Tema: Pemenue 3a1a4 Ha YBeJIHMYEHHE
(YMEHBIIEHNE ) YHCJIa HA HECKOJILKO eIHHHUI

Lle.l'lb: 3aKpeNuTh YMEHHE pelarb 3a1a4u
HA
yBeJIn4YeHue (YMeHbIIeHHUEe) YucJia
HA HECKOJIbKO €THHHUII
3aoauu:
- BCOOMHUTB COCTaB YHCa
- KaK MPaBUIbHO O(POPMIIITE 3a4a9H

- UCPTHUTH CXCMY K 3a/1da4C
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3agaHvie anA 3aukKu
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CKOJIbKO CKa30K 3HaEeT NAryLka?



Mbilka -7 c. -
Narywka - ? Ha 3 >, YeM g’

7+3=10(c.)

OT1BeT: 10 CKa3oK 3HaeT
NAryLwiKka






3agaHue Anst IMCOHbKN
CocTaBbTe 3aavy No KapTUHKE:

§ -

C ? Ha 1 meHbLUe

1999909
salaratals




7-1=6(6.)
OTBeT: 0enbix 6 O.
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1 BapuaHt 2 BApMAaHT

4+3=7
8—1>6
6—-4<9
9-6>2
5+3=8

5+2 >4
8—3<6
/—5=2
3—4=4
3+4>14
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